
項目 内　　容

課外指導が充実している 50% 38% ▼ 43% △ ▲10％以上増加

分かりやすい授業が多いと聞いている 47% △ 50% 51% △ 5％以上増加

生徒は基礎・基本の力が身に付いている 58% △ 52% ▽ 47% ▽ ▽ 5％以上減少

進路に役立つ情報が豊富である 55% 43% ▼ 41% ▼10％以上減少

進路に関する十分な指導・面談等がある 57% 53% 49%

先生は生徒を理解し，指導をしている 56% 58% 60%

先生は生徒の相談をよく聞いてくれる 57% 62% △ 60%

生徒は持ち物の管理をきちんとしている 59% 58% 56%

学校行事が充実している 55% 50% ▽ 42% ▽

部活動が活発である 41% 39% 32% ▽

生徒はあいさつをきちんとしている 56% 57% 51% ▽

生徒は時間を守って生活している 55% ▽ 56% 53%

生徒は授業にまじめに取り組んでいる 56% 60% 53% ▽

生徒の服装・頭髪はきちんとしている 72% 63% ▽ 52% ▼

生徒は校則を守って生活している 69% 67% 55% ▼

学校は清掃が行き届いている 56% ▽ 58% 55%

家庭で学校の様子を良く話す 60% 69% △ 56% ▼

那珂湊高校に入学させてよかった 72% 68% 73% △
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※多くの項目で減少しており、特に学校生活について著しい。特に「生徒の服装・頭髪はきちんとして
いる」と「生徒は校則を守って生活している」は、大幅に減少している。
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